

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

Dne, měsíce a roku níže uvedené uzavřeli dle § 409 a násl. obchodního zákoníku:

1/ Zásobování kanceláří s.r.o.
Ratibořická 12/1166
19300 Praha 9
IČ : 25649655
zast. jednatelem Markem Štěpánem
zapsaná v OR u MS v Praze, oddíl C, vl.58033

jako prodávající

2/ Za Trojku, příspěvková organizace
Čajkovského 12/12a
130 00 Praha 3
IČ: 00879738
zastoupená: MgA. Marií kašparovou, ředitelka

jako kupující

I/ Předmět

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu movité věci (zboží – úklidový a kancelářský materiál a drobné občerstvení) a převést vlastnické právo k těmto věcem na kupujícího podle sjednaných podmínek. Kupující se pak touto smlouvou zavazuje dodané zboží přebrat a prodávajícímu řádně a včas zaplatit kupní cenu.

Zboží dodané podle této smlouvy prodávající dodá kupujícímu v obvyklé jakosti. Vyžaduje-li kupující dodání zboží v jiné než obvyklé jakosti, musí požadovanou jakost zboží uvést v dílčí objednávce.

Prodávající splní povinnosti dodat zboží tím, že umožní kupujícímu nakládat se zbožím v místě, kde má prodávající své sídlo nebo místo podnikání, případně v jiném místě, na kterém se prodávající s kupujícím písemně dohodnou. V případě přepravy zboží přepravními prostředky kupujícího, je splněna povinnost dodat zboží předáním zboží zmocněnému přepravci kupujícího. Stejně platí v případě, že zboží přebírá zaměstnanec kupujícího nebo osoba kupujícím zmocněná.

Prodávající stvrdí kupujícímu přijetí objednávky e-mailem, faxem, event. konkrétní kupní smlouvou s vyznačením čísla nebo jiné specifikace objednávky a případě neúplnosti objednávky si vyžádá její doplnění.

II/ Kupní cena

Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu zboží za oboustranně sjednanou cenu. Kupující se zavazuje za dodané zboží zaplatit prodávajícímu takto určené ceny, které mají charakter smluvních kupních cen.

Zboží pokládají smluvní strany za dodané, jestliže dojde k jeho převzetí odpovědným pracovníkem kupujícího.

Spolu s dodáním zboží je prodávající oprávněn vystavit fakturu. Vystavená faktura bude mít náležitosti daňového dokladu podle zákona o dani z přidané hodnoty a náležitostech obchodní listiny podle § 13a obchodního zákoníku.

Lhůta splatnosti faktur bude činit 14 dnů. Za datum provedení platby je dohodnuto datum připsání fakturované částky na účet prodávajícího. Je-li kupující v prodlení s platbou déle než 10 dnů, sjednávají smluvní strany úrok z prodlení z dlužné částky ve výši 0,1% denně do zaplacení a dále má prodávající právo zastavit příjem dalších objednávek na zboží a nevydat žádné další zboží, a to i z již dříve přijatých objednávek.

III/ Doba plnění

Prodávající je povinen plnit v dohodnutém termínu max. do 48hodin.

IV/ Odpovědnost prodávajícího za vady zboží

Prodávajícího odpovědnost kupujícímu za vady se řídí výhradně platnými právními předpisy, které jsou součástí právního řádu České republiky, zejména zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník.

Kupující je povinen při převzetí zboží prohlédnout s náležitou péčí, a pokud zboží má zjevné vady, které jsou zjistitelné již při tomto převzetí, je jeho povinností je okamžitě oznámit prodávajícímu.

Smluvní strany dohodly, že za podstatné porušení smlouvy pokládají výskyt vad zboží, které zcela či z části znemožňuje jeho užívání. Ostatní případy vadného zboží pokládají smluvní strany za nepodstatné porušení smlouvy.

Prodávající za vady neodpovídá, jestliže byly po předání zboží způsobeny kupujícím, vyšší mocí nebo vnějšími událostmi, za které prodávající neodpovídá.

V/ Ukončení smluvního vztahu

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s platností od data jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tento smluvní vztah může být ukončen písemnou dohodou nebo písemnou výpovědí jedné nebo druhé smluvní strany. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po měsíci doručení písemné výpovědi. Smluvní strany se zavazují, že před výpovědí smlouvy z jakéhokoli důvodu vynaloží veškeré úsilí k vyřešení důvodu smírnou cestou tak, aby smluvní vztah založený touto smlouvou mohl nadále pokračovat.

Po výpovědi smlouvy kterékoli ze smluvních stran provedou smluvní strany inventarizaci dosavadních právních vztahů vyplývajících z plnění smlouvy. Zejména provedou inventarizaci jednotlivých dodávek zboží, vyfakturované ceny zboží a výše, do jaké k datu skončení smlouvy zaplatil kupující za dodané zboží. Kupující je povinen odebrat a zaplatit veškeré objednané zboží.

VI/ Řešení sporů

Smluvní strany se podle zákona o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů č. 216/1994 Sb. v platném znění dohodly, že veškeré jejich spory vzniklé z této smlouvy anebo v souvislosti s ní budou rozhodovány v rozhodčím řízení před jediným rozhodcem podle Jednacího řádu rozhodčího řízení vydaného Unií pro rozhodčí a mediační řízení ČR, a.s., IČ: 27166147 (dále jen "Unie") a zveřejněného na internetové adrese www.urmr.cz, přičemž rozhodce bude ke dni doručení žaloby zapsán v Seznamu rozhodců vedeném Unií a smluvní strany tímto výslovně pověřují Unii, aby určila podle Jednacího řádu rozhodčího řízení rozhodce pro rozhodčí řízení, založené touto rozhodčí doložkou. Smluvní strany tímto pověřují takto určeného rozhodce k rozhodování všech sporů podle zásad spravedlnosti. Smluvní strany výslovně prohlašují, že před podpisem rozhodčí smlouvy měly a mají možnost seznámit se s Jednacím řádem rozhodčího řízení, jakož i s Nařízením o nákladech rozhodčího řízení a také tak učinily a uvedené dokumenty tak považují za nedílnou součást této rozhodčí smlouvy.

VII/ Závěrečná ustanovení

Účastníci shodně uvádějí, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli na důkaz čehož ji podepisují.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každý s platností originálu, přičemž jedno z vyhotovení obdrží Prodávající a jedno Kupující.

Podepsáním této smlouvy smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby byl celý text této smlouvy případně její obsah a veškeré skutečnosti v ní uvedené ze strany Městské části Praha 3 uveřejněny a to i v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (zákon o registru smluv). Smluvní strany též prohlašují, že veškeré informace uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění a udělují svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. Smluvní strany berou na vědomí, že účinnost této smlouvy nastává uveřejněním v registru smluv.

Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí být učiněny písemně formou vzestupně číslovaných dodatků, předem odsouhlasenými a podepsanými oběma smluvními stranami.

Smlouva se stává platnou dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami

V Praze dne

V dne

.....
Prodávající

.....
Kupující